Coulounieix-Chamiers

quide 6 vic économique

Février 2019







C'est avec bonheur et fierté, que j'ai l'honneur de vous présenter l'édition 2018 du guide de la vie économique de Coulounieix-Chamiers. Ce nouvel outil au service des habitants, est conçu sur la base du volontariat et recense toutes les entreprises, les commerces et artisans qui ont souhaité y participer. Vous y retrouverez donc très facilement grâce à un classement par thématiques les activités économiques de notre territoire.

Je remercie chaleureusement, les forces économiques de notre commune qui ont répondu favorablement à notre projet.

Je veux leur assurer, le soutien plein et entier de la municipalité à leurs côtés.

La richesse de ce guide montre le dynamisme économique de notre commune et les très nombreux atouts qu'elle possède.

Je vous invite, toutes et tous, lorsque vous en avez besoin, à privilégier une entreprise de la commune pour vos achats ou vos travaux.

Ensemble, développons l'attractivité et le dynamisme de notre belle commune!

Votre Maire,

Jean-Pierre Roussarie

Jean Riene Boursaire



COULOUNIEIX-CHAMIERS

Porte d'entrée dans l'agglomération, Coulounieix-Chamiers bénéficie d'un accès direct à l'autoroute A89 (Bordeaux – Clermont-Ferrand) ainsi qu'à la RN21 (Limoges – Agen). Elle présente aussi un très bon taux de disponibilité foncière. Ces caractéristiques sont autant de facteurs d'une attractivité économique reconnue.

> DES SERVICES DE LA VIE QUOTIDIENNE

Plus de 240 services, entreprises et artisans sont répertoriés sur la commune (source CCI – oct 2017). Tous les services médicaux et paramédicaux sont présents, ainsi que les commerces de proximité:

- Alimentation: boulangeries, boucheries, boutique de produits fermiers (lycée agricole), supermarché, supérette,...
- Tabac-presse
- · Coiffeurs, instituts de beauté
- Garagistes et carrossiers
- Magasins de cycles, de motos
- Banques,
- Horticulteurs, paysagiste, fleuriste,...



> DEUX MARCHÉS HEBDOMADAIRES

- vendredi matin : marché de produits frais. Place Allende.
- dimanche matin : marché de producteurs, avec une gamme variée de produits issus directement des exploitations. Au bourg de Coulounieix.



> DEUX ZONES D'ACTIVITÉ:

• PARC D'ACTIVITÉS ÉCONOMIQUES CRÉ@VALLÉE NORD

Située au Pont du Cerf, à la sortie de l'échangeur de l'A89, Cré@vallée est une vitrine pour le développement économique de l'agglomération. La partie nord, implantée sur Coulounieix-Chamiers, est essentiellement tournée vers le tertiaire, l'innovation et l'agro-alimentaire.

Le site, équipé en très haut débit, est en plein développement.

Outre les entreprises installées, il accueille :

- >> le pôle interconsulaire, avec la chambre de commerce et d'industrie, la chambre d'agriculture et la chambre de métiers et de l'artisanat (p.20).
- >> la pépinière d'entreprises Cap@cités, site du Grand Périgueux dédié aux jeunes entreprises en phase de création ou de moins de trois ans d'activité (tous secteurs d'activités, hors services à la personne). Cap@cités accueille actuellement 4 entreprises, représentant 20 salariés (données oct. 2017). Elle propose également des services ouverts à toutes les entreprises : un espace de co-working accessible 24/24 et 7/7, des salles de réunion à la location, des ateliers d'experts(p.22)...
- >> l'Institut du goût du Périgord. Laboratoire d'analyses sensorielles, pôle de recherche et innovation, formations thématiques, conseil en entreprise, club de consommateurs(p.24).
- >> le pôle tertiaire Créapark. Achat ou location de bureaux à des entreprises de services.
- >> un pôle hôtellerie et restauration.

• PARC D'ACTIVITÉS DE LA RAMPINSOLLE

D'une surface de 40 ha, il accueille les activités liées aux déchets (le SMD3, le centre technique des déchets du Grand Périgueux, le centre de tri des déchets recyclables, ...) ainsi que des entreprises industrielles et du BTP.

A savoir!

L'économie est l'une des compétences du Grand Périgueux. À ce titre, il accompagne les entreprises dans tous leurs projets :

- pour trouver des solutions foncières, il gère en direct l'offre financière des parcs d'activités et dispose d'une base de données où sont recensés les locaux professionnels disponibles,
- dans leurs projets de développement avec des aides à l'investissement pour les entreprises de production ou de services à la production,
- dans leurs recrutements, grâce à la Maison de l'emploi et à la Mission locale

Le Grand Périgueux, 05.53.35.86.12

Table des matières

Agriculture	£
Alimentaire, agroalimentaire	
Animaux	8
Artisanat d'art	8
Auto, moto, cycles, camping-cars	8
Banque, assurance	10
Bâtiment, construction	
Beauté, bien-être, coiffure	13
Économie sociale et solidaire	14
Energie, environnement	14
Enseignement, formation	15
Événementiel	16
Expertise	16
Forêt	16
Hôtellerie, restauration, brasserie	17
Industrie	18
Informatique, communication, impression	18
Jardin, Fleurs	18
Logement, habitat, architecte	18
Matériel électrique, électronique	19
Pompes funèbres	19
Santé	20
Services à la personne	2
Services administratifs	22
Services aux entreprises	22
Tabac-presse	
Textile, Habillement	25
Transports et logistique	
Autres	2F





AGRICULTURE

EXPLOITATION AGRICOLE DE L'EPLEFPA

- **≡**Palmipèdes à foie gras.
- △ Avenue Winston-Churchill
- **1** 05.53.02.62.00
- ₽ legta.perigueux@educagri.fr
- www.perigord.educagri.fr
- Du lundi au vendredi : 8h-12h30 / 13h30-17h30
- ♣ Laurent HERBRETEAU, directeur.

10-50 salariés.

LE PRÉ VERT

- **≔**Coopérative agricole d'éleveurs bovins, ovins, porcins en agriculture biologique.
- ☐ Cré@vallée nord boulevard des Saveurs
- **6** 05.53.35.88.17 / **2** 05.53.45.15.01
- **⊘** contact@leprevert-bio.fr
- **∞** www.leprevert-bio.fr
- Du lundi au vendredi :
- 8h30-12h30 / 14h-17h30. **Benoît GRANGER**, directeur.

0-10 salariés.

LES DÉLICES DE MADY

- ≡Production de fraises et petits fruits rouges. Boutique de vente (produits frais et dérivés).
- Cré@vallée nord
- **6** 05.53.53.75.15
- ♂ contact@lesdelicesdemady.com
- www.lesdelicesdemady.com
- Du lundi au samedi : 8h30-14h30. En hiver, du lundi au vendredi.
- **A** Christian PINEAUD, producteur-gérant. *0-10 salariés*

PÉRIGORD UNITRUFFES

- **≡**Achat-vente de truffes et produits truffés. Conseils.
- ☐ Cré@vallée nord 295 boulevard des Saveurs
- 6 05.53.35.88.72
- truffe@dordogne.chambagri.fr

- www.auxtruffesduperigord.com
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 14h-18h.

A Patrick REJOU, technicien.

0-10 salariés.

SAFER NOUVELLE-AQUITAINE

- **■**Vente de foncier en milieu rural.
- Cré@vallée nord Route de Charbonnieras CS 50 003
- **1** 05.53.02.56.40

0-10 salariés.

- www.proprietes-rurales.com
- **⋄** www.saferaa.com
- Ouvert du lundi au vendredi.
 Permanence le mardi matin.

ALIMENTAIRE, AGROALIMENTAIRE

BOUSSETON GÉRARD

- **■**Pâtisserie, chocolaterie, dépôt de pain
- △ 49 avenue du général de Gaulle
- ₫ 05.53.53.26.57
- ₱ bousseton.gerard@orange.fr
- mercredi au samedi 7h30-12h30 / 15h30-18h30. Dimanche 7h30-12h30.
- ♣ Gérard BOUSSETON, chef d'entreprise 0-10 salariés

BOUTIQUE GOURMANDE-ATELIER AGRO-ALIMENTAIRE – DOMAINE DE LA PEYROUSE

- **≡**Foie gras et spécialités du Périgord.
- ▲ Avenue Winston-Churchill BP 22
- **6** 05.53.02.62.40 / 06.82.35.38.20
- **4** 05.53.46.74.43
- domainedelapeyrouse@educagri.fr
- www.domainedelapeyrouse.educagri.fr
- Du lundi au vendredi : 9h-12h30 / 14h-18h15
- **Stéphane LACOUR, Boris BREME, employés.** 10-50 salariés.

ÉPICERIE AMANA

- **≡**Epicerie, fruits, légumes, droguerie 47 avenue du général de Gaulle
- 6 06.09.22.25.49
- **⊘** samir.bellaaziz@yahoo.com
- Lundi au dimanche 8h-13h / 15h-21h
- Samir BELLAAZIZ.

0-10 salariés.

INTERMARCHÉ (SAS COCHAME)

- **≡**Supermarché à prédominance alimentaire, drive, station service 24/24...
- **△** Avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.09.81.43
- ₽ pdv09119@mousquetaires.com
- **∞** www.intermarche.com
- Du lundi au samedi : 8h30-19h30. Dimanche et jours fériés : 9h-12h15.
- Carole PLANTADY, directrice.

10-50 salariés

LA P'TITE PAUPIETTE

- **■**Boucherie, charcuterie maison.
- **☎** 81 avenue du général de Gaulle
- **1** 05.53.53.59.39
- Mardi- jeudi-vendredi-samedi : 8h-12h30 / 15h30-19h15.

Mercredi et dimanche: 8h-12h.

Guy MONFUMAT.

0-10 salariés.

LA PÂTE À TRUCH

- **:**■Boulangerie, pâtisserie
- **☎** 86 avenue du général de Gaulle
- truchlf@hotmail.com
- Florian TRUCHASSOUT, chef d'entreprise.

0-10 salariés.

LES DÉLICES DE MADY

- **≔**Production de fraises et petits fruits rouges. Boutique de vente (produits frais et dérivés).
- Cré@vallée nord
- ₫ 05.53.53.75.15
- **⊘** contact@lesdelicesdemady.com
- www.lesdelicesdemady.com.

- Du lundi au samedi : 8h30-14h30. En hiver, du lundi au vendredi.
- **A** Christian PINEAUD, producteur-gérant. *0-10 salariés*

LE FAIT TOUT MAISON

- ■Confection de plats cuisinés salés et sucrés, à emporter.
- ≥ 25 avenue des Eglantiers
- 6 06.72.85.90.63
- ❷ lefaittoutmaison@laposte.net
- **f**acebook : lefaittoutmaison
- Du lundi au vendredi : 9h-13h30 / 18h-20h.

Commandes à tout moment

♣ Sylvie WOERTHER, chef d'entreprise.

0-10 salariés.

LES DÉLICES DE TRINOUIER

- **■**Boucherie, charcuterie, traiteur, rôtisserie.
- △ 45 bis avenue du général de Gaulle
- **1** 05.53.53.21.76
- ❷ lesdelicesdetrinquier@gmail.com
- www.lesdelicesdetringuier.com
- **f**acebook : Les délices de Trinquier
- Du mardi au samedi : 8h-13h / 16h-19h30.

Dimanche: 8h-13h. •• Nicolas TRINQUIER.

0-10 salariés.

PAINS DE TRADITION

- **≡**Restauration rapide, boulangerie, pâtisserie.
- △ 117 avenue du général de Gaulle
- ₫ 05.53.53.64.85
- www.boulangerie-firmin.com
- Du lundi au vendredi : 6h-19h30.

Samedi et dimanche: 7h-19h30.

A Vanessa DUARTE-CORREIA, responsable.0-10 salariés.

PEM'S

- **≡**Boulangerie, pâtisserie, traiteur
- **1**98 avenue Winston-Churchill
- 6 05.53.02.91.70
- ₽ lapausesaleesucree@orange.fr
- **●** lundi au vendredi 6h30-13h / 16h-19h.

Samedi 7h30-12h.

8, Alimentaire - Agroalimentaire | Animaux | Artisanat d'art | Auto, moto, cycles, camping-cars

SPAR

- **≡**Supérette alimentaire.
- △ 77 avenue du général de Gaulle
- **1** 05.53.46.49.06
- ₱ laserpentine@orange.fr
- **●** Du lundi au samedi : 8h-20h.

Dimanche: 9h-13h / 16h-19h30.

🖧 Carole et Didier GESRET, gérants.

0-10 salariés.

STORINI - LA BOUL'ANGE

■Boulangerie-pâtisserie 100 % maison.

☐ HLM Le bourg ☐ 05.53.35.48.92

facebook : boulangerie Storini

• Tous les jours (sauf le mercredi) : 6h-20h.

Samedi: 6h-13h / 15h30-20h.

Dimanche: 6h-13h.

Guillaume STORINI, chef d'entreprise.

10-50 salariés.

ANIMAUX

A L'EAU TOUTOU

- **≔**Toilettage d'animaux domestiques, vente accessoires et produits pour animaux
- **☎** 88 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.09.73.18 / 06.21.13.73.12
- aleautoutou@yahoo.fr
- Mardi au vendredi 10h-17h.

Samedi (semaines impaires) 10h-15h

Caroline VIDAUD.

0-10 salariés

CLINIQUE VÉTÉRINAIRE DES PYRAMIDES

≥ 2 avenue du général de Gaulle

6 05.53.09.70.51

A Delphine LONG-VERMOTE, Aurélie WILCZYNSKI-JOUANNEL.



VERMOREL AND CO

- Pension canine, féline. Éducation canine. Comportementaliste chiens et chats.
- Chemin de Plaque
- 6 09.66.92.36.49 / 06.10.72.83.48
- **⊘** contact@vermorelandco.fr
- www.vermorelandco.fr
- Du lundi au samedi : 9h-19h.
- Frédéric VERMOREL, chef d'entreprise. 0-10 salariés.

Artisanat d'art

L'ATELIER DE SATORI

- **≔**Créations manuelles de bijoux, sacs, objets. Décoratrice de mariage. Artiste-peintre.
- □ 1 impasse Jean de la Fontaine
- **6** 07.62.66.86.47
- **₽** popsatori1806@gmail.com
- **f**acebook : l'atelier de Satori
- Tous les jours.
- Sandrine FATTORI, auto-entrepreneur.

RUIZ CHRISTIANE

- **≡**Atelier de gravure sur verres et miroirs.
- ▲4 rue Richelieu
- 6 06.50.75.06.73
- ♂ christianeruiz@live.fr
- Tous les jours, à partir de 11h. Sur RDV de préférence.
- 4 Christiane RUIZ, graveur.

AUTO, MOTO, CYCLES, CAMPING-CARS

ABSOLUT'MOTO

- **■**Vente et réparation de motos.
- △ 39 avenue du général de Gaulle
- 6 05.53.09.19.74
- absolutmoto@sfr.fr
- www.absolutmoto.com
- **●** Du mardi au samedi : 9h30-12h / 14h-19h

(18h le samedi).

Lundi: 14h-19h (de mars à octobre)

Pascal VERGNENEGRE, gérant.

CAP AUTOMOBILES

- **■**Vente-négoce en véhicules d'occasion.
- Route de Bergerac
- 6 06.50.15.24.24
- **2** cap-automobiles@hotmail.com
- **D**u lundi au samedi: 9h-12h / 14h-18h.
- Olivier DUPONT, gérant.

0-10 salariés

CARROSSERIE PAUTARD ET FILS

- **■**Vente de camping-cars, magasin d'accessoires. Entretien et réparation de voiture / camping-car.
- □ 131 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.53.17.97 / **8** 05.53.53.32.42
- ♂ c.pautard@orange.fr
- www.pautard-loisirs.com
- Atelier ouvert du lundi au vendredi : 8h-12h / 14h-16h (lundi ouverture à 9h). Magasin ouvert du mardi au samedi: 9h-12h / 14h-19h (18h30 de nov. à mars).
- Catherine PAUTARD, co-gérante.

10-50 salariés.

CLASSIC CAR

- **≡**Négoce automobile, atelier.
- □ 110 avenue du général de Gaulle
- 05.53.35.31.64
- **2** garageclassiccar@gmail.com
- www.classiccar-autos.com
- Du lundi au samedi: 9h30-12h / 14h-18h30
- A Marine NOUGEIN, secrétaire.

0-10 salariés.

COULOUNIEIX AUTO

- **≡**Mécanique, vidange, carrosserie, pneu.
- △ 356 bis avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.08.35.41
- **⊘** coulounieix.auto@gmail.com
- Du lundi au vendredi : 8h-12h / 14h-19h. Samedi: 8h-12h.
- 🚣 Frédérick CYPRYK, gérant.

0-10 salariés.



CYCLES MAZEAU

- **■**Vente et réparation de cycles.
- △45 bis avenue du général de Gaulle
- **d** 05.53.08.98.51
- www.cyclesmazeau.com
- Du mardi au samedi : 9h-12h / 14h15-19h.
- Maryse MAZEAU, gérante.

0-10 salariés

JEAMMET AUTOMOBILES

- **≡**Achat/vente de véhicules d'occasion
- Le Sault du chevalier / av du gal de Gaulle
- **1** 05.53.02.18.71 / 06.32.14.50.00
- **⊘** contact@jeammet-automobiles.fr
- Lundi au samedi : 9h-12h / 14h-19h
- David JEAMMET, chef d'entreprise 0-10 salariés.

LAUREIS

- **≡**Station de lavage automobile.
- 200 avenue Winston-Churchill
- **6** 06.71.12.49.02
- Plaureis@orange.fr
- Tous les jours : 7h-21h.
- Laurent BISSON, gérant. 0-10 salariés.

MC AUTOS

- **≡**Mécaniaue automobile.
- **6** 05.53.46.80.62 / 06.87.16.55.50
- **4** 05.53.05.49.29
- **2** garagemcauto@orange.fr
- Du lundi au vendredi : 8h-12h / 13h30-18h.
- Manuel CHAUSSAT, dirigeant.

0-10 salariés.

SOVRA – AGENCE CITROËN

- **≡**Mécanique, carrosserie, peinture, station service
- □ 72-74 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.08.31.02
- ₽ sarl-sovra@wanadoo.fr
- Du lundi au vendredi 8h-12h / 14h-17h 10-50 salariés.

10, Banque, assurance | Bâtiment, construction

VPA

- **≡**Vente de pièces auto.
- □ 1 avenue des frères Peypelut
- **6** 05.53.07.69.51 / 06.83.08.66.06
- **4** 05.53.02.28.89
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 14h-18h. Samedi: 9h-12h.

A Philippe VICTOR, directeur général.

0-10 salariés.

BANQUE, ASSURANCE

CAISSE D'ÉPARGNE

- **≡**Banque et assurances.
- ≥ 91 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.64.83.00.01 / **2** 05.53.02.19.23
- **∞** www.caisse-epargne.fr
- Du mardi au vendredi : 9h-12h15 / 13h30-17h40. Samedi : 8h45-12h20.
- 4 Jean-Jacques LURIAUD, directeur.

0-10 salariés.

CRÉDIT AGRICOLE

- **≡**Banque et assurances.
- □ 105 avenue du général de Gaulle
- **6** 09.69.36.10.36 / 06.73.07.90.24
- www.ca-charente-perigord.fr
- Du mardi au vendredi : 9h-12h30 /

14h-18h. Samedi : 9h-12h30.

• Olivier TEXIER, directeur. 10-50 salariés.

Bâtiment, construction

A + FENÊTRES

- **≡**Pose de menuiseries.
- Route de Bergerac
- **6** 09.72.42.06.53 / 06.74.86.97.66
- 05.53.53.07.28
- ∂ apluscontact@aplusfenetres.com
- Du lundi au vendredi.
- Thierry RENAUD, technico-commercial.

0-10 salariés.

ACTION MULTISERVICES

- ■Menuiserie, plâtrerie, peinture, divers.
- **△**4 rue Jules-Vallès
- 6 06.89.11.76.03
- ₱ bstef24@free.fr
- 🚣 Stéphane BARAILLER, dirigeant.

0-10 salariés.

AMI SERVICES

- **™**Menuiserie intérieur, extérieur. Cuisine.
- 11 rue Edmond-Rostand
- 05.53.04.58.03 / 06.50.56.43.93
- ₱ ami.services@free.fr
- www.menuisier-perigueux.fr
- Du lundi au vendredi : 8h-12h / 14h-18h.
- 🍰 Eric PAWLAK, gérant.

0-10 salariés.

ANTENNE DISTRIBUTION

- **≡**Pose antennes, sono, vidéosurveillance.
- Route de Bergerac
- **6** 05.53.35.00.17 / 06.09.33.18.07
- Du lundi au samedi : 9h-12h / 14h-19h.
- 🖧 Boris VERSCHUREN, gérant.

0-10 salariés

AVRY LE CORVAISIER

- **≡**Maçonnerie en bâtiments agricoles.
- 🗖 La Rampinsolle nord Route d'Atur
- 6 05.53.53.11.75
- www.avry-lecorvaisier.fr
- Du lundi au vendredi : 8h-18h.
- Sylvain SOULABAIL, gérant.

10-50 salariés.

BLS

- **≡**Location de matériel.
- ZA Rampinsolle sud
- **6** 05.53.46.44.44 / **5** 05.53.06.79.45
- perigueux@bls-location.fr
- **⋄** www.bls-location.fr
- Du lundi au vendredi : 7h30-12h / 14h-18h.
- Pascal DARTHOUX, responsable d'agence.

BONAVENTURE FRANCIS

- **≔**Charpente, couverture, zinguerie, Qualibat, RGE.
- ≥ 297 avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.09.46.31 / 06.70.38.11.86
- Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h (sauf vendredi 14h-17h).
- Francis BONAVENTURE, artisan. 0-10 salariés

CARBONEL

- **≡**Vente de carrelage, sanitaire, marbrerie.
- **≈** Rue Franklin-Roosevelt
- **6** 05.53.35.97.27 / 06.87.85.68.09
- **4** 05.53.35.97.28
- **₽** perigueux@j-carbonel.fr
- www.carbonelcarrelage.fr
- Du lundi au vendredi :

8h-12 / 14h-18h Samedi : 8h30-12h

Jean-Luc WARGNIER, responsable. 0-10 salariés

CARRÉ PRO HABITAT (PLEIN JOUR)

- **■**Menuiserie PVC, alu. Isolation. Chauffage.
- ≈ 37 avenue du général de Gaulle.
- **6** 05.53.05.24.24 / 06.78.78.42.59
- **∂** carreprohabitat@gmail.com
- Du lundi au vendredi · 9h30-12h / 14h-18h30
- A Mali SENTILIANO, gérant.

0-10 salariés.

CYBEL EXTENSION

- **■**Agrandissement de maisons et création de garages clés en main.
- ≈ 83 avenue du général de Gaulle
- **6** 06.21.72.29.90
- ₱i.iardrv@cvbel-extension.com
- www.cvbel-extension.com
- Du lundi au vendredi :
- 9h30-12h30 / 14h30-18h

🕹 Jimmy JARDRY, gérant. 0-10 salariés.

DAVID PEINTURE ET TRADITION

- **≡**Peinture, plâtrerie, isolation, RGE.
- 23 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.04.63.76 / 06.16.16.51.25
- david.peinture_et_tradition@yahoo.fr
- Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h.
- 4 Thierry BOUCHARD de la POTERIE, gérant. 0-10 salariés

DUPEYRAT MICHEL

- **≡**Travaux bâtiment tous corps d'état. Décapage menuiserie. Publicité adhésive.
- 9 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.09.51.40 / 06.60.53.28.51
- **4** 05 53 09 51 40
- dupeyrat.batiment@sfr.fr
- Du lundi au vendredi: 9h-12h / 14h-18h.
- Michel DUPEYRAT, artisan.

0-10 salariés.

FERNANDES CARLOS

- **≡**Construction neuve et rénovation.
- Sarailler − impasse du Tacot
- **6** 05.53.06.96.53 / 06.79.83.90.67
- Du lundi au vendredi :

8h-12 / 13h30-17h30.

🖧 Carlos FERNANDES, gérant.

0-10 salariés

HSC

- **≡**Photovoltaïque, désamiantage, couverture et
- **△**42 boulevard Jean-Moulin
- **6** 05.53.09.40.78 / 06.45.38.41.47
- ₱ laronze@habitatsolaireconcept.com
- www. habitatsolaireconcept.com
- Du lundi au vendredi : 8h-12h / 14h-18h.
- ♣ Yannick ROLLAND, Jean-Luc LARONZE: co-gérants. 0-10 salariés.



12, Bâtiment, construction

IPPR ROUGIER

≡Plâtrerie, peinture, ravalement de façade.

△ 24 bis rue Georges-Campagnac

6 05.53.09.15.74 / 06.11.08.32.20

4 05.53.04.50.60

∂ ippr.rougier@wanadoo.fr

⋄ www.ippr-rougier.com

Tous les jours.

🚣 Jacques ROUGIER, gérant.

0-10 salariés.

KODIM

≡Menuiserie, charpente, couverture.

△ La grande Borie

6 09.63.64.05.61 / 06.08.03.93.53

frederic.kotterisch@orange.fr

Ouvert du lundi au samedi : 8h-20h.

🚣 Frédéric KOTTERISCH, gérant.

0-10 salariés.

LES MARBRIERS PÉRIGOURDINS

≡Terrasse Flex marbre et monuments funéraires.

≥ 28 avenue de l'Amiral Pradier.

6 07.61.26.77.34 / 09.81.655.676

lesmarbriersperigourdins@gmail.com

🚣 Hélène DELANOUE, gérante.

0-10 salariés

MANIERE ALBIN

≔Peinture en bâtiment

☎6 rue Louis-Blériot

06.38.90.89.30

manierealbin@gmail.com

www.linkedin.com/in/albin-maniere

Lundi au vendredi : 8h-18h30.

Albin MANIERE, chef d'entreprise.

U-10 salaries.

MENUISERIE RAYNAL

≡Fabricant de menuiseries en aluminium. Pose de menuiseries PVC. bois, volets, portails.

△ 42 boulevard Jean-Moulin

6 05.53.04.20.75 / 06.09.30.53.41

4 05.53.02.78.10

∂ jeanluc.raynal@gmail.com

www.menuiserie-raynal.fr

🕒 Du lundi au vendredi : 8h-12h / 14h-17h.

🍰 Jean-Luc RAYNAL, dirigeant.

0-10 salariés.

MENUISERIE SALAVERT

≔Fabricant et pose de menuiseries. Agencement intérieur sur mesure.

□ Route de Bergerac

6 05.53.05.40.27

menuiserie.salavert@orange.fr

www.menuiseriesalavert.fr

Du lundi au vendredi: 8h-12h30 / 13h30-18h.

Joseph DEMAN, dirigeant.

0-10 salariés.

POUZET ÉLEC

≡ Électricité générale.

☐ Impasse Alain-Savary

6 06.27.46.82.95

₱ pouzet.elec@hotmail.fr

A Yoris POUZET.

0-10 salariés.

PRO ÉNERGIE

≡Entretien-installation de chauffage, sanitaire, plomberie, climatisation.

☎7 rue Jean-Mermoz

6 05.53.09.80.50 / 06.70.00.10.13

⊘ contact@pro-energie.fr

• Du lundi au jeudi : 8h-12h / 14h-17h.

Vendredi: 8h-12h.

🖧 Rodolphe HEBANT, gérant.

0-10 salariés.

RÉNOV 24

≔Plomberie, chauffage.

△ 36 avenue des églantiers

6 06.75.39.45.56

🕒 Du lundi au vendredi :

8h-12h / 13h30-17h.

Å Bruno MARTINET, gérant.

REP 24

- □ Installation-entretien dépannage / chauffage ramonage climatisation, plomberie, sanitaire.
- 172 avenue Winston-Churchill BP 14
- **6** 05.53.53.12.32
- ₱ rep24@rep.services
- **⋄**www.rep-24.com
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 13h30-17h.

♣ Mme MOUNI.

0-10 salariés.

THÉODORE MAISON DE PEINTURE

- **≡**Grossiste en peintures, revêtements sols et murs, papiers-peints, matériel, outillage.
- □ 1 route de Bergerac
- **6** 05.53.53.61.23 / **2** 05.53.05.34.37
- perigueux@theodore.fr
- www.theodoremaisondepeinture.fr
- Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h.
- & Karine DE NAPLES.

0-10 salariés.

TORRENT DOMINIQUE

- **≡**Chauffage sanitaire couverture.
- **1**8 rue Jean-Dumas
- **6** 05.53.09.71.75 / 06.89.12.84.82
- dominique.torrent179@orange.fr
- www.torrentdominique-chauffage.fr
- Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h.
- Dominique TORRENT, artisan.

0-10 salariés.

Beauté, bien-être, coiffure

AURÉLIA COIFF'

- **≔**Coiffure mixte
- ≦ 53 bis avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.46.76.52
- Du mardi au samedi 9h-18h30 (17h le samedi, fermé le mercredi après-midi)
- **Contact : Aurélia GALLET, cheffe d'entreprise** 0-10 salariés.

BULLE DE DOUCEUR

- **≡***Institut de beauté et relaxation.*
- △ 41 avenue du général de Gaulle
- **d** 05.53.13.80.23
- bulle_dedouceur@yahoo.fr
- www.institut-bulle-de-douceur.com
- Lundi: 14h-18h. Du mardi au vendredi:

9h-19h. Samedi : 9h-16h.

& Emmanuelle ALIBERT.

0-10 salariés.

HAIR COIFFURE

- **≡**Coiffure homme, femme, enfant.
- **△**61 avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.08.03.99 / 06.14.03.29.95
- marie.montalbano31@hotmail.fr
- Lundi, mardi, jeudi, vendredi: 8h45-18h.

Samedi: 8h30-13h.

Marie MONTALBANO.

0-10 salariés.

INSTITUT DE BEAUTÉ CYNTHIA

- **≡**Salon d'esthétique, massage bien-être.
- **☎** 86 avenue du général de Gaulle.
- 6 05.53.05.87.02
- ★www.rdv360.com/le-poudrier
- Lundi 14h-18h. Du mardi au vendredi : 9h30-12h / 14h-18h30. Samedi : 9h-12h / 14h-17h
- **Valérie-Elisabeth IRAGNE, cheffe d'entreprise.** 0-10 salariés.

NUANCE COIFFURE

- **≔**Coiffure mixte.
- **☎** 335 avenue Winston-Churchill.
- ₫ 05.53.08.79.76
- Ouvert du mardi au samedi (journée continue vendredi et samedi).
- Laurence NEGRIER.

14, Beauté, bien-être, coiffure | Économie sociale et solidaire | Énergie, environnement

SALON COIFF & NOUS

- **≔**Coiffure mixte
- ≥ 2 place du général de Gaulle
- **6** 05.53.09.69.15
- Du mardi au jeudi 9h-12h / 13h30-18h30. Vendredi 9h-19h. Samedi 9h-17h
- **A** Contact : Céline ROBIN, cheffe d'entreprise 0-10 salariés.

SALON RÉFÉRENCE

- **≡**Salon de coiffure, visagiste, styliste, maquillage
- △ 47 avenue du général de Gaulle
- 05.24.13.65.58
- **f**acebook : Référence salon de coiffure culturel
- Du mardi au samedi 10h-18h
- **Contact : Marion DESOUCHE, gérante** 0-10 salariés.

VIVA LA VIE

- **≡**Salon de coiffure, barbier
- ≈ 86 avenue du général de Gaulle
- **1** 05.53.46.67.66
- **2** christine.vivalavie@orange.fr
- Lundi 14h-18h. Mardi et mercredi 9h-12h / 14h-18h. Jeudi 14h-20h30. Vendredi et samedi à partir de 9h, journées non-stop
- Contact : Christine DROMBY, cheffe d'entreprise 0-10 salariés.

ÉCONOMIE SOCIALE ET SOLIDAIRE

ACADVS

- ■Ménage, repassage, aide humaine, animation, vie sociale.
- 113 bis avenue du général de Gaulle
- **6** 05.53.46.69.66 / **6** 05.53.46.66.18
- ₱ advs.24@wanadoo.fr
- **⋄**www.acadvs.fr
- Du lundi au vendredi : 8h30-12h / 14h30-17h30 (vendredi : 16h).
- Anastasia JOUHAUD, responsable de secteur. 50-500 salariés.

ASSOCIATION 3S

- ≡Mise à disposition de main d'œuvre, services aux entreprises et collectivités.
- **△** 362 avenue Winston-Churchill
- 6 05.53.46.69.27 / 06.76.71.97.59
- **6** 05.53.53.45.62
- ₱ asso.3s@orange.fr
- **⋄** www.association3s.fr
- Du lundi au vendredi : 8h30-12h / 13h30-17h.
- Fabrice AMBLARD, directeur.

10-50 salariés.

EMMAÜS 24

- **≡**Accueil et activités solidaires.
- **2 a** 7 rue Gustave-Eiffel
- **6** 05.53.35.04.19 / 06.37.30.46.29
- **4** 05.53.09.81.42
- ₱ assoemmaus24@orange.fr
- **∞** www.emmaus24.com
- Vente le mercredi et vendredi : 14h-17h : samedi : 10h-12h / 14h-17h.
- ♣ Cédric THOMAS, responsable de communauté.

 0-10 salariés.

ENERGIE, ENVIRONNEMENT

HSC

- ■Photovoltaïque, désamiantage, couverture et isolation.
- ▲ 42 boulevard Jean-Moulin
- 6 05.53.09.40.78 / 06.45.38.41.47
- ₱ laronze@habitatsolaireconcept.com
- www. habitatsolaireconcept.com
- 🕒 Du lundi au vendredi : 8h-12h / 14h-18h.
- Yannick ROLLAND, Jean-Luc LARONZE: cogérants.

0-10 salariés.

NCI ENVIRONNEMENT (GROUPE PAPREC)

- **≡**Gestion de déchets, location de bennes.
- **□** La Rampinsolle route d'Atur
- **6** 05.53.02.65.65 / **6** 05.53.02.65.66
- ₱ perigueux@paprec.com

- **★**www.paprec.com
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 14h-17h.

Olivier GÉRARD, responsable commercial (05.55.17.05.60).

10-50 salariés.

PRO ÉNERGIE

- **≡**Entretien-installation de chauffage, sanitaire, plomberie, climatisation.
- **☎**7 rue Jean-mermoz
- 6 05.53.09.80.50 / 06.70.00.10.13
- **⊘** contact@pro-energie.fr
- Du lundi au jeudi : 8h-12h / 14h-17h. Vendredi 8h-12h.
- ♣ Rodolphe HEBANT, gérant.

0-10 salariés.

REP 24

- ≡Installation-entretien-dépannage / chauffage ramonage climatisation, plomberie, sanitaire.
- **1**72 avenue Winston-Churchill BP 14
- **d** 05.53.53.12.32
- ₱ rep24@rep.services
- **⋄** www.rep-24.com
- Du lundi au vendredi : 8h30-12h / 13h30-17h
- Mme MOUNI.

0-10 salariés.

TORRENT DOMINIQUE

- **≡**Chauffage sanitaire couverture.
- **1**8 rue Jean-Dumas
- **6** 05.53.09.71.75 / 06.89.12.84.82
- dominique.torrent179@orange.fr
- www.torrentdominique-chauffage.fr Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h.
- **A** Dominique TORRENT, artisan.

0-10 salariés.

ENSEIGNEMENT, FORMATION

AFIB PCL

- **≔**Formation pour adultes.
- Cré@vallée nord

371 boulevard des Saveurs

- **1** 05.64.31.02.15
- Du lundi au vendredi : 9h-17h.
- **Lisabelle MALEPLATE, directrice de centre.**0-10 salariés.

CENTRE MÉDICO-SOCIAL BAYOT-SARRAZI

- **≡**Accompagnement médico-social.
- ▲ Allée des chênes
- **6** 05.53.35.66.66 / **2** 05.53.35.66.99
- Du lundi au vendredi (24h/24). 10-50 salariés.

CFPPA DU PÉRIGORD

- **≡**Centre de formations agricoles pour adultes.
- Avenue Winston-Churchill BP 38
- 6 05.53.02.61.30
- **∂** cfppa.perigueux@educagri.fr
- Lundi au vendredi : 8h-12h30 / 13h30-17h30.
- ♣ Laurent HERBRETEAU, directeur.

10-50 salariés.

EPLEFPA DU PÉRIGORD (LYCÉE AGRICOLE ET CDFA)

- ≡Etablissement public d'enseignement agricole. Apprentissage. Exploitation agricole de palmipèdes à foie gras.
- Avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.02.62.00
- ♂ cdfa-perigueux@educagri.fr
- www.perigord.educagri.fr
- Du lundi au vendredi : 8h-12h30 / 13h30-17h30.
- Laurent HERBRETEAU, directeur.

Événementiel

LALOT ÉLECTRONIOUE

Imagé son, vente, prestations, soutien au spectacle vivant.

- △ Chemin de Mériller
- **1** 07.70.85.80.80
- **⊘** lalot.electronique@sfr.fr
- Tous les jours sur rendez-vous : 16h-22h.
- Serge LALOT, gérant.

0-10 salariés.

MARIÉE 24

■Vente de robes de mariée et de tenues de cérémonie (femme et enfant).

- △ 4 rue Émile-Victor Duval
- **6** 05.53.09.64.50 / 06.20.37.70.10
- mariee24@hotmail.fr
- **>** www.mariee24.fr
- Du lundi au vendredi : 18h-21h. Samedi et dimanche : 10h-21h
- ♣ Véronique SORGES, chef d'entreprise.

0-10 salariés.

SGLA

■Location de matériel de réception et d'animations (tentes, chapiteaux, planchers,...).

- Avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.08.19.23 / 06.16.19.46.12
- **∂** contact@sgla.fr
- **⋄**www.sgla.fr
- Sur rendez-vous.
- Patricia ARCHIÈS, commerçante.

10-50 salariés.

EXPERTISE

POLYEXPERT PYRÉNÉES AOUITAINE

■ Société nationale d'expertises auprès des compagnies d'assurance.

☐ Cré@park immeuble 2 - 212 boulevard des Saveurs - 24059 Périgueux cedex 9

6 05.53.53.57.78 / **6** 05.53.53.58.77

₱ perigueux@polyexpert.fr

- ♠ www.polyexpert.fr
- Du lundi au vendredi : 9h-12h / 14h-18h.
- ♣ Philippe CAZES, responsable de bureau. 0-10 salariés

SARETEC

≡Expertise en bâtiment pour le compte des assureurs.

Cré@vallée nord - Cré@park A 212 boulevard des Saveurs

24059 Périgueux cedex 9 **6** 05.53.02.15.40 / 06.86.66.27.98

4 05.53.02.15.45

dommage.perigueux@saretec.fr

🕒 Du lundi au vendredi :

8h30-12h30 / 14h-17h30.

Jean-Christophe MASOCH, coordinateur régional dommage.

0-10 salariés.

Forêt

INTERBOIS PÉRIGORD

≡Association interprofessionnelle de la filière forêt bois de Dordogne.

₽ôle interconsulaire – Cré@vallée nord

05.53.35.80.27

stephanie.robert@dordogne.chambagri.fr

⋄www.interbois.fr

🕒 Du lundi au vendredi : 9h-12h30 / 14h-18h.

Philippe FLAMANT, président.

0-10 salariés.

SYNDICAT DES PROPRIÉTAIRES FORESTIERS SYLVICULTEURS DE DORDOGNE

■Défense et représentation des propriétaires forestiers du département.

Pôle interconsulaire – Cré@vallée nord

6 05.53.35.88.71

spfs24@hotmail.fr

• Mercredi: 8h30-12h30.

Philippe FLAMANT, président.

HÔTELLERIE, RESTAURATION, BRASSERIE

CHEZ NOUS

- **■**Bar PMU, petite restauration. Pizzas artisanales. Plat du jour.
- △ 62 avenue du général de Gaulle
- 9.83.53.67.70
- Du mardi au vendredi : 6h30-21h. Samedi: 8h-21h. Dimanche: 8h-15h.
- 4 Yoann DERNONCOURT, gérant. 0-10 salariés

GÎTE « LES PÉTROCORES »

- **≔**Gîte de France.
- **□** Domaine d'Escorneboeuf
- **1** 06.15.02.53.03
- ₱ indvpx24@orange.fr
- http://gite-des-petrocores.fr/
- Zenildes COMBE, propriétaire. 0-10 salariés

LA FANOLE

- **≡**Auberge à la ferme, cuisine familiale. Possibilité repas de famille, de travail, d'entreprise et séminaire.
- **₽** Plancheix
- **1** 06.71.18.86.06
- Plafanole@orange.fr
- tous les midis 7 jours sur 7.

Vendredi et samedi soir

A Olivier BEAUCAMP.

0-10 salariés

LE 15

- **:**■Hôtel 2 **
- ☐ Cré@vallée nord 2 rue de l'export
- 6 06.32.00.72.21
- ₱ hotelle15@orange.fr
- www.hotel-le15-dordogne.com
- •7 jours sur 7: 7h-13h / 17h-22h30.
- 🍰 Jean FARGEOT, gérant.

0-10 salariés

LE FAIT TOUT MAISON

- **≡**Confection de plats cuisinés salés et sucrés, à emporter.
- ≥ 25 avenue des Eglantiers
- **6** 06.72.85.90.63
- ₱ lefaittoutmaison@laposte.net
- **f**acebook · lefaittoutmaison
- Du lundi au vendredi · 9h-13h30 /

18h-20h. Commandes à tout moment

Sylvie WOERTHER, chef d'entreprise.

0-10 salariés.

PAINS DE TRADITION

- **≡**Restauration rapide, boulangerie, pâtisserie.
- 🗖 117 avenue du général de Gaulle
- 05.53.53.64.85
- www.boulangerie-firmin.com
- Du lundi au vendredi : 6h-19h30

Samedi et dimanche: 7h-19h30.

Vanessa DUARTE-CORREIA, responsable. 0-10 salariés.

PAT A PAIN

- **≡**Restauration rapide.
- Cré@vallée nord

558 boulevard des Saveurs

- **6** 05.53.07.80.77
- www.patapain.fr
- Du lundi au vendredi : 6h-21h

Samedi-dimanche: 6h30-21h

Stéphane LASCAUX, directeur. 10-50 salariés.

PHARAON PIZZA

- **≡**Vente à emporter et livraison de pizzas.
- ■3 place du général de Gaulle
- ₫ 06.27.25.55.27
- www.pharaonpizza.fr
- Du mardi au vendredi :

11h30-13h30 / 17h30-22h.

Samedi-dimanche: 17h30-22h30.

🚣 Fabien Rodriguez, gérant.



NDUSTRIF

TECHNICENTRE SNCF

- **≡**Fabrication d'appareils de voie (aiguillage).
- △ 43 avenue de Lattre de Tassigny
- Franck VIROLE, dirigeant.

50-500 salariés.

INFORMATIQUE, COMMUNICATION, IMPRESSION

ARIANE BUREAUTIQUE

- **■**Location et maintenance de matériels d'impression.
- ☐ Cré@vallée nord boulevard des Saveurs
- **6** 05.53.45.49.70 / 06.15.14.85.33
- maxime.michel@ariane-bureautique.com
- ●8h30-18h30
- A Maxime MICHEL, directeur général.

0-10 salariés.

FILMENSEIGNES

- **■**Décoration adhésive publicité.
- Route de Bergerac
- 6 06.73.77.91.59
- Du lundi au vendredi 8h-12h / 14h-18h
- Denis PLANQUES, chef d'entreprise.

0-10 salariés.

Jardin, Fleurs

GÉNÉRATION FLEURS

- **≡**Fleuriste détaillant.
- **1**17 avenue du général de Gaulle
- 05.53.54.46.17
- Du lundi au dimanche : 8h30-20h.
- 🚣 Michel DIB, gérant.

0-10 salariés



SERRA PAYSAGE

- **■**De la conception à la réalisation de vos jardins.
- Route de Charbonnieras
- 6 05.53.45.57.69 / 06.74.63.78.33
- ₱ serra.franck@orange.fr
- www.dordogne-paysagiste.com
- Du lundi au vendredi : 7h30-18h.
- Franck SERRA, paysagiste.

0-10 salariés.

LOGEMENT, HABITAT, ARCHITECTE

AMEA

- **≡**Atelier d'architecture.
- Avenue Franklin-Roosevelt BP 19
- ₫ 05.53.07.63.37
- **⊘** eyssartierarch@wanadoo.fr
- www.amea-perigord.fr
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 14h-18h.

Denise EYSSARTIER, collaboratrice.0-10 salariés

DORDOGNE HABITAT

- ELocation de maisons individuelles et d'appartements sur tout le département.
- ☐ Cré@vallée nord Créapark bât 2 212 boulevard des Saveurs
- ₫ 05.53.02.15.00
- **⊘** contact@dordognehabitat.fr
- ★www.dordognehabitat.fr
- Du lundi au vendredi : 8h30-12h / 13h30-16h30

8h30-12h / 13h30-16h30.

SARL CARRÉ PRO HABITAT

- **≡**Vente et pose de menuiserie.
- ⇒ 37 avenue du général de Gaulle
- 6 05.53.05.24.24
- ♂ carreprohabitat@gmail.com
- Du lundi au samedi 9h-12h / 14h-19h30
- Sentiliano MALI et Gledis GOLEMI, gérants. 10-50 salariés

SEMIPER

≡Ingénierie aménagement construction.

6 05.53.09.24.13 / **2** 05.53.09.04.21

⋄www.semiper.fr

Du lundi au vendredi :

8h45-12h30 / 14h-18h

🚣 Gil TAILLEFER, directeur général.

10-50 salariés.

MATÉRIEL ÉLECTRIQUE, ÉLECTRONIQUE

ANTENNE ET SONORISATION 24

■Pose antenne et sonorisation.

Route de Bergerac

6 06.09.33.18.07

₱ antennetsonorisation24@gmail.com

• Du lundi au vendredi 8h-19h

A Boris VERSCHUEREN.

0-10 salariés

ATS PULSAT

≡Vente réparation TV, HiFi, ménager et pose antenne

■4 bis rue Clémenceau

6 05.53.08.00.87 / 06.70.29.88.94

♂ats.pulsat@wanadoo.fr

Du lundi au vendredi 9h-12h

🕹 Patrick PINNA, gérant.

0-10 salariés.

FLOAMP

≡Réparation d'appareils électroniques audios.

□ 17 rue du docteur Gaston-Muraz

6 06.23.01.10.51

floamp24@gmail.com

www.floamp.fr

• Du lundi au samedi : 9h-12h / 14h-19h.

Florent PELAGE.

0-10 salariés

LALOT ÉLECTRONIQUE

≡Ingé son, vente, prestations, soutien au spectacle vivant

➡ Chemin de Mériller

1 07.70.85.80.80

❷ lalot.electronique@sfr.fr

Tous les jours sur rendez-vous : 16h-22h.

Serge LALOT, gérant.

0-10 salariés.

STS 24

■Assemblage manufacture.

➡ Impasse Montagne – ZAC de Pareau

1 05.53.09.01.66 / **2** 05.53.02.50.74

⊘ contact@sts24.net

♦ www.sts24 net

Du lundi au vendredi : 8h-17h.

A Philippe BOUCARD, gérant.

10-50 salariés.

Pompes funèbres

POMPES FUNÈBRES DU PÉRIGORD

■Organisation de cérémonies funéraires.

≤ 57 avenue du général de Gaulle

6 05.53.35.13.95 / 06.46.21.87.92

4 05.53.08.88.10

pompesfunebresduperigord@gmail.com

www.pompes-funebres-du-perigord.fr

Du lundi au samedi : 9h-12h / 14h-18h (samedi: 17h). 7/7 et 24/24 pour les décès.

Cécile BERNARD, directrice.

Santé

MÉDECINS GÉNÉRALISTES

Sandrine ALLAIRE-SAUQUET

← Centre Pasteur – Cabinet médical De

Lattre - 39 rue Richelieu 6 05.53.45.42.81

Françoise ASTANIERE-BOUDY

➡ Centre Pasteur - Cabinet médical De

Lattre - 39 rue Richelieu

6 05.53.45.42.82 **♣** Pierre CHEMALY

Pierre Chemaly

△ Centre Pasteur - Cabinet médical De

Lattre - 39 rue Richelieu

05.53.45.42.83

Antoine RICHARD

Centre Pasteur - Cabinet médical De

Lattre - 39 rue Richelieu 6 05.53.45.42.84

A Patrick SANSON

≈ 78 avenue du général de Gaulle

05.53.53.60.15

♣ Jean-Jacques SOUM
 ➡ 78 avenue du général de Gaulle

d 05.53.07.08.23

♣ Vincent VESCHEMBES

☎ 78 avenue du général de Gaulle

6 05.53.53.98.57

DENTISTES

🚣 Agnès BERILLON

△ 327 avenue Winston-Churchill

05.53.07.07.00

Dominique BOULANGER-VITEL

Centre Pasteur - 39 rue Richelieu

1 05.53.09.44.51 / **2** 09.70.62.36.42 **2** dboulangervitel@orange.fr

Jean-François GERMAIN

103 avenue du général de Gaulle

6 05.53.09.18.41

♣ Catherine MARCHAT

104 rue Henri-Dunant

6 05.53.53.40.49 / 06.02.18.06.93

∂ cjm17@orange.fr

♣ Marie-Christine REIFF

■ 103 avenue du général de Gaulle

05.53.09.18.41

ÉTABLISSEMENT POUR PERSONNES ÂGÉES

♣ EHPAD Jean-Gallet

☎3 rue Richelieu

6 05.53.35.46.07 / **6** 05.53.35.46.08

₽ ehpad-jean-gallet@orange.fr

Pascale DELPLANQUE, directrice.

INFIRMIERS

♣ Cabinet ARCHIES, OVLAQUE

☎ 73 avenue du général de Gaulle

6 05.53.54.53.16

₱ hellov@hotmail.fr

Cabinet FAYEMENDY, POUCHOT

Centre Pasteur – 39 rue Richelieu

6 05.53.09.39.04

Cabinet ROULET-VERGNOT, BARRY-LAFFEACH, FONTANIER, BONNAMY-BIASOTTO, BERRIVIN

△ Centre Pasteur - 39 rue Richelieu

6 05.53.08.45.72

♣ Cabinet CRASSAT-DEVISE

© Centre paramédical 98 avenue Edouard-Michel ■ 06 26 27 80 33

INTERIM PARAMÉDICAL

🚣 Appel médical

■Travail temporaire et recrutement paramédical

1 05.53.04.70.33 / 06.16.69.48.69

₽ perigueux@appel-medical.com

www.appel-medical.com

🖧 Isabelle PERCEAU, responsable d'agence.

KINÉSITHÉRAPEUTES

♣ Laurent BOYANCE

▲ 103 avenue du général de Gaulle

6 05.53.46.66.22

Marie-Paule GERMAIN-BORDAS

103 avenue du général de Gaulle

6 05.53.46.66.22

A Pascal FAVIER

Centre Pasteur - 39 rue Richelieu

6 05.53.08.37.62

4

♣ Julien TARRADE

☐ Centre paramédical 98 avenue Edouard-Michel

6 05.53.53.35.56

A Mathieu TARRADE

Centre paramédical
98 avenue Edouard-Michel

6 05.53.53.35.56

LABORATOIRE D'ANALYSES BIOLOGIOUES MÉDICALES

➡ Centre de Biologie Novabio

A Patrick DUVERNEUIL

89 avenue du général de Gaulle

1 05.53.06.89.90

OPHTALMOLOGISTE

Bertrand DREYFUS

☐ Cré@vallée nord 475 boulevard des Saveurs

6 05.53.35.73.36

ORTHOPÉDISTE

♣ Anne THOMAS

55 avenue du général de Gaulle

6 05.53.53.43.23 / **6** 05.53.46.39.66

ORTHOPHONISTE

♣ Danièle LE SOLLEU

☎ 5 rue Léopold-Marois

6 05.53.07.22.44

∂ dle.solleu@free.fr

OSTÉOPATHE

Romain LAVILLE

102 rue Henri-Dunant

6 05.53.08.17.29 / 06.75.16.43.47

₱ romain.laville.osteo@hotmail.com

PÉDICURE-PODOLOGUE

♣ Nicolas CANTEAU

△ Centre Pasteur - 39 rue Richelieu

6 05.53.53.72.48

nicolascanteau.podo@hotmail.fr

Maureen MASSENAT-JACOUIN

© Centre paramédical 98 avenue Edouard-Michel

6 05.53.09.11.29

PHARMACIES

A Pharmacie ABBASSI

□ 7 rue de Tananarive

6 05.53.53.31.04

Pharmacie des Izards

≤ 55 avenue du général de Gaulle

6 05.53.53.43.23 / **6** 05.53.46.39.66

₱ phie.cipierre@offisecure.com

A Pharmacie SAMPOUX

133 avenue Winston-Churchill

6 05.53.53.31.67 / **6** 05.53.53.06.78

pharmacie.sampoux@gmail.com

Services à la personne

ACADVS

■ Ménage, repassage, aide humaine, animation, vie sociale.

113 bis avenue du général de Gaulle

6 05.53.46.69.66 / **6** 05.53.46.66.18

₱ advs.24@wanadoo.fr

www.acadvs.fr

Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 14h30-17h30 (vendredi : 16h).

Anastasia JOUHAUD, responsable de secteur. 50-500 salariés.

ASSOCIATION 3S

■Mise à disposition de main d'œuvre, services aux entreprises et collectivités.

△ 362 avenue Winston-Churchill

6 05.53.46.69.27 / 06.76.71.97.59

4 05.53.53.45.62

₱ asso.3s@orange.fr

♠www.association3s.fr

Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 13h30-17h.

- Fabrice AMBLARD, directeur.

SERVICES ADMINISTRATIFS

CHAMBRE D'AGRICULTURE DORDOGNE

- **≡**Conseil et services aux agriculteurs.
- ➡ Pôle interconsulaire Cré@vallée nord 295 boulevard des Saveurs
- **6** 05.53.35.88.88
- ₽ accueil@dordogne.chambagri.fr
- www.dordogne.chambagri.fr
- Du lundi au vendredi :
- 9h-12h / 13h30-17h.
- Josette MARRANT, directrice.

50-500 salariés.

CHAMBRE DE COMMERCE ET D'INDUSTRIE (CCI) DORDOGNE

- **≡**Conseil aux entreprises et données économiques.
- ➡ Pôle interconsulaire Cré@vallée nord 295 boulevard des Saveurs
- **1** 05.53.35.80.80
- **⊘** contact@dordogne.cci.fr
- **⋄**www.dordogne.cci.fr
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h30 / 14h-17h30. *50-500 salariés*.

CHAMBRE DE MÉTIERS ET DE L'ARTISANAT AQUITAINE-DORDOGNE

- ➡ Pôle interconsulaire Cré@vallée nord 295 boulevard des Saveurs
- ₫ 05.53.35.87.00
- **★**www.artisanat24.com
- **●** Du lundi au vendredi :

8h-12h30 / 13h30-18h (16h30 le vendredi).

- Didier GOURAUD, président.

50-500 salariés.

LABORATOIRE DÉPARTEMENTAL D'ANALYSE ET DE RECHERCHE

- Contrôle de la qualité des eaux (boisson, piscine,..) des aliments, des animaux.
- **1**61 avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.06.80.00 / **5** 05.53.09.88.22

- cd24.ldar.direction@dordogne.fr
- www.labo.dordogne.fr
- Du lundi au vendredi : 8h30-17h30.
- 🚣 Jean-Louis MOYEN, directeur.

50-500 salariés.

MAIRIE

- **a** avenue du général de Gaulle
- **1** 05.53.35.57.57 / **2** 05.53.04.72.00
- www.coulounieix-chamiers.fr
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 13h30-17h

SERVICES AUX ENTREPRISES

ACTIFS ENTREPRISES / DUO TRANSACTIONS

- **■**Vente de fonds de commerce et entreprises.
- ➡ Cré@vallée nord
- 445 boulevard des Saveurs
- 05.53.05.56.65 / 06.77.55.94.27
- ♂ contact@actifs-entreprises.fr
- www.actifs-entreprises.fr
- Du lundi au vendredi : 8h30-12h / 13h30-18h.
- Daniel MOREAU, associé.

0-10 salariés

ASSOCIATION 3S

- Mise à disposition de main d'œuvre, services aux entreprises et collectivités.
- △ 362 avenue Winston-Churchill
- **6** 05.53.46.69.27 / 06.76.71.97.59
- **4** 05.53.53.45.62
- ₱ asso.3s@orange.fr
- **⋄** www.association3s.fr
- Du lundi au vendredi :
- 8h30-12h / 13h30-17h.
- Fabrice AMBLARD, directeur.



AUDIT ET CONSEILS (AEC)

- **≡**Expertise comptable et CAC.
- © Cré@vallée nord

475 boulevard des Saveurs

- 6 05.53.59.08.39 / 05.53.59.01.00
- **∂** contact@aeccompta.com
- **♠** aeccompta.com
- Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 13h30-17h30.

🕹 Christian ROTUREAU, gérant.

10-50 salariés.

BLS

- **≡**Location de matériel.
- **△** ZA Rampinsolle sud
- 6 05.53.46.44.44
- ₱ perigueux@bls-location.fr
- www.bls-location.fr
- **●** Du lundi au vendredi :

7h30-12h / 14h-18h.

Pascal DARTHOUX, responsable d'agence.

0-10 salariés.

CER FRANCE / AGC DU PÉRIGORD

- **≔**Comptabilité, gestion, juridique, fiscal, social, conseil
- Cré@vallée nord − 231 rue de l'innovation
- **6** 05.53.45.63.00 / **8** 05.53.45.63.01
- **⊘** contact@24.cerfrance.fr
- Du lundi au vendredi :

8h-12h30 / 13h30-17h30.

Béatrice COUGNOT, directrice.

50-500 salariés.

DERICHEBOURG PROPRETÉ

- **≔**Nettoyage industriel.
- **■** Les Andrivaux
- **6** 06.15.51.06.82
- Ø sandy.lefebvre@derichebourg.com
- Du lundi au vendredi 8h-18h
- 🏝 Sandy LEFEBVRE, responsable de secteur.

50-500 salariés.

GOURGOUSSE MARIE-CLAIRE

- **≡**Expertise-comptable, commissariat aux comptes.
- □ 11 avenue des églantiers
- 6 05.53.35.91.03 / 06.03.85.83.85
- ♂ cabinet.gourgousse@wanadoo.fr
- www.expert-comptable-dordogne-

gourgousse.com

Du lundi au vendredi :

8h-12h / 13h30-18h30.

♣ Marie-Claire GOURGOUSSE, gérante.

0-10 salariés.

HOCHE ET ASSOCIÉS

- **≡**Conseil en gestion auprès des entreprises, expertise-comptable, fiscalité, CAC.
- △ 371 boulevard des Saveurs CS 30001 24059 Périgueux cedex
- **6** 05.53.08.88.88
- hoche@hoche.com
- **♦** www.hoche.com
- Du lundi au vendredi : 8h-12h / 13h30-18h.
- Anne-Marie BOUSSELY, associée.

50-500 salariés.

INITIATIVE PÉRIGORD

- **≡**Conseil, financement et accompagnement de projets.
- ➡ Pôle interconsulaire Cré@vallée nord 295 boulevard des Saveurs
- **6** 05.53.35.80.23 / **3** 05.53.08.01.66
- !.fortes@initiative-perigord.fr
- Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h.
- Maria-Dolorès FORTES, assistante.

0-10 salariés.

KPMG ENTREPRISES

- **≡**Expertise-comptable, commissariat aux comptes.
- **△** 445 boulevard des Saveurs
- **6** 05.53.03.54.22 / 06.12.43.02.21
- 05.53.04.59.98
- ₱ tpaillot@kpmg.fr
- **⋄**www.kpmg.fr
- Du lundi au vendredi: 8h-12h / 14h-18h.
- Å Thomas PAILLOT, directeur de bureau.



24, Services aux entreprises | Tabac-presse

MAM SERVICES

≡Secrétariat téléphonique 24/24.

△ 38 boulevard Jean-Moulin

6 05.53.35.51.51 / **2** 05.53.35.51.50

♠ www.mam-services.fr

Q 24/24 – 7/7.

♣ Catherine ZYGIEL, co-gérante.

0-10 salariés.

NCI ENVIRONNEMENT (GROUPE PAPREC)

≡Gestion de déchets, location de bennes.

□ La Rampinsolle - route d'Atur

6 05.53.02.65.65 / **6** 05.53.02.65.66

₱ perigueux@paprec.com

www. paprec.com

Du lundi au vendredi :

8h30-12h / 14h-17h.

4 Olivier GÉRARD, responsable commercial (05.55.17.05.60).

10-50 salariés.

PÉPINIÈRE D'ENTREPRISE CAP@CITÉS

≅Accompagnement et hébergement d'entreprises de moins de 3 ans.

△ Cré@vallée nord

251 boulevard des Saveurs

6 05.53.03.05.00 / **6** 05.53.03.97.75

pepiniere.capacites@grandperigueux.fr

www.pepinierecapacites.com

• Du lundi au vendredi : 8h30-12h30 / 13h30-17h30

(16h30 le vendredi).

François FEBVRE, directeur. Aurélie BRIAND, animatrice.

0-10 salariés.

PÉRIGORD DÉVELOPPEMENT

■Agence de développement économique, accompagnement de projets d'investissements.

➡ Pôle interconsulaire - Cré@vallée nord – boulevard des Saveurs

6 05.53.35.80.24 / 06.15.90.70.72

♂ contact@perigord-developpement.com

★www.perigord-developpement.com

Du lundi au vendredi :

8h30-12h30 / 14h-18h.

🚣 François GAUMET, directeur.

0-10 salariés.

SOCSA ÉLEVAGE

☐ Groupement de cabinets d'analyses vétérinaires. Intervenants en productions animales (Filières volailles, porcs et veaux de boucherie)

□ 105 bd des saveurs - Cré@vallée nord

6 05.53.04.06.46 / 05.53.41.90.48 /

06.80.92.35.99

♠ h.gares@reseaucristal.fr

Hélène GARES, dr Vétérinaire

0-10 salariés.

VM SEC

≡Secrétariat externalisé.

△4 rue Léo-Lagrange

6 06.85.97.65.62

Du lundi au vendredi: 8h-12h / 13h-17h.

🕹 Valérie MASSON.

0-10 salariés.

TABAC-PRESSE

TOTEM

≡ Tabac, presse, loto, vapotage.

☎ 53 avenue du général de Gaulle

05.53.09.43.04 / 06.76.18.37.42

letotem.chamiers@gmail.com

www.tabac-letotem.fr

Lundi au vendredi 6h-20h. Samedi 7h-20h.

Dimanche 7h30-12h30

Philippe PÉTARD, gérant.



AU PONT DE LA CITÉ

- **≡**Tabac, presse, bar, Française des jeux, PMU.
- □ 1 place du général de Gaulle
- **6** 05.53.53.30.32
- ₱ herve.rongere@orange.fr
- Lundi, mardi, jeudi, vendredi 6h-20h. Mercredi 6h-13h. Samedi 7h-20h

Dimanche 7h-19h.

Astride et Hervé RONGERE, gérants. 0-10 salariés

TEXTILE, HABILLEMENT

GEDITEX

- ■Vente en gros et détail de prêt-à-porter et accessoires de mode.
- ≥ 2 A Cré@vallée nord
- **6** 05.53.45.89.21 / 06.80.33.05.25
- 1er week-end de chaque mois : 9h-19h.
- ♣ Thierry PUYBONNIEUX, gérant. 0-10 salariés

MARIÉE 24

- **■**Vente de robes de mariée et de tenues de cérémonie (femme et enfant)
- ▲ 4 rue Émile-Victor Duval
- **6** 05.53.09.64.50 / 06.20.37.70.10
- mariee24@hotmail.fr
- **♦** www.mariee24.fr
- Du lundi au vendredi : 18h-21h.

Samedi et dimanche: 10h-21h.

Véronique SORGES, chef d'entreprise. 0-10 salariés.

VESTISHOP

- **■**Boutique solidaire ouverte à tous, vêtements et accessoires d'occasion.
- **△**4 rue Gisèle-Feyfant
- **6** 05.53.35.57.50
- ₽ social@coulounieix-chamiers.fr
- Du mardi au vendredi : 9h-12h / 13h30-17h.
- & CCAS (Centre communal d'action sociale).

0-10 salariés.

Transports et logistique

ALLO TAXI 2M

6 06.09.40.58.34

BLS

- **≡**Location de matériel.
- 05.53.46.44.44
- ₽ perigueux@bls-location.fr
- **⋄** www.bls-location.fr
- 🕒 Du lundi au vendredi :

7h30-12h / 14h-18h.

♣ Pascal DARTHOUX, responsable d'agence. 0-10 salariés.

TAXI JULIE 24

≡Transport de personnes 7/7, 24/24.

06.63.75.45.85

TAXI NADAL CHRISTOPHE

■Transport de personnes 7/7, 24/24.

₫ 06.80.35.26.26

TRANSPORTS RCOMMAGNAC

- **:**■Messagerie express.
- Route de Bergerac
- **6** 05.53.07.64.08 / 06.76.49.51.52
- ?r.commagnac@gmail.com
- Du lundi au vendredi 7h-17h.

Samedi 7h-14h.

Roger COMMAGNAC, chef d'entreprise. 10-50 salariés



AIITRES

CULLIGAN

- ■Adoucisseur d'eau pour les particuliers. Fontaines à eau pour les entreprises.
- Route de Bergerac « Ecorneboeuf »
- **1** 05.53.06.49.85
- www.culligan.fr
- Du lundi au vendredi : 9h-12h / 14h-18h.
- 4 Enrique RIVAS, directeur régional services.

10-50 salariés.

FCPE

≡Fédération des conseils de parents d'élèves des écoles publiques de la Dordogne.

- **2**02 rue Henri-Dunant
- **6** 06.16.66.65.73
- ₽ pdt24@orange.fr
- ♣ https://fcpe-cdpedordogne.fr/contact
- Mercredi et jeudi : 9h-12h / 14h-17h.
- Martine CAPOT, présidente départementale.

0-10 salariés.

INSTITUT DU GOÛT DU PÉRIGORD

- **≡**Tests de produits tout public
- ➡ Cré@vallée Nord BP 50068
- 251 boulevard des Saveurs
- **6** 05.53.03.97.44
- **∂** contact@teste-et-approuve.com
- **⋄** www.teste-et-approuve.com
- Du lundi au vendredi :

9h-12h30 / 13h30-18h.

Aurore CORDIER, assistante communication et commerciale.

- A -	
A+ Fenêtres10	Chambre de métiers et de l'artisanat
Absolut' moto8	aquitaine - dordogne22
Acadvs 14, 21	Chez nous 17
Actifs entreprises / Duo transactions 22	Citroën - SOVRA8
Action multiservices10	Classic car9
AFIB PCL15	Clinique vétérinaire des Pyramides8
A l'eau Toutou8	Coulounieix auto9
Allo taxi 2M25	Crédit agricole10
AMEA18	Culligan26
AMI services10	Cybel extension11
Antenne et sonorisation 24 19	Cycles Mazeau9
Antenne distribution10	
Appel médical20	
Ariane bureautique18	- D -
Association 3S 14, 21, 22	David Peinture et tradition11
ATS Pulsat19	Dentistes 20
Audit et conseil (AEC)23	Derichebourg propreté23
Au pont de la cité25	Dordogne habitat18
Avry Le Corvaisier10	Dupeyrat Michel11
- B -	-E-
BLS 10, 23, 25	Ehpad Jean-Gallet20
Bonaventure Francis11	Emmaüs 24 14
Bousseton Gérard6	Épicerie Amana7
Boutique gourmande - Atelier agro-	EPLEFPA du périgord - Lycée agricole
alimentaire Domaine de la Peyrouse6	et CDFA15
Bulle de douceur13	Exploitation agricole de l'EPLEFPA6
- C -	-F-
Caisse d'épargne10	FCPE 26
Cap automobiles9	Fernandes Carlos11
Carbonel 11	Filmenseignes18
Carré pro habitat (Plein jour)11	Floamp 19
Carrosserie Pautard et fils9	
Centre médico-social Bayor-Sarrazi 15	
CER France / AGC du périgord23	- G -
CFPPA du périgord15	Geditex25
Chambre d'agriculture dordogne 22	Génération fleurs
Chambre de commerce et d'industrie	Gîte Les pétrocores
de la dordogne22	Gourgousse Marie-Claire23

-H-	- M -	
Hair coiffure13	Mairie	
Hoche et associés23	MAM services	24
HSC 11, 14	Manière Albin	12
	Mariée 24	16, 25
	MC autos	9
-1-	Médecins généralistes	
nfirmiers 20	Menuiserie Raynal	
nitiative périgord23	Menuiserie Salavert	
nstitut Cynthia13		
nstitut du goût du périgord26		
nterbois périgord16	- N -	
ntermarché7	NCI Environnement	14 24
PPR Rougier12	Nuance coiffure	
-		
-J-	- O -	
Jeammet Automobiles9	Ophtalmologiste	
	Orthopédiste	
	Orthophoniste	
- K -	Ostéopathe	21
Kinésithérapeutes20		
Kodim 12		
KPMG entreprises23	- P -	
	Pains de tradition	7, 17
	Pat à pain	17
-L-	Pédicure-podologue	
La Fanole17	Pépinière d'entreprises Cap@cités	
La P'tite paupiette7	Périgord développement	
La pâte à Truch7	Périgord unitruffes	
Laboratoire d'analyses biologiques	Pem's	
médicales 21	Pharaon pizza	
Laboratoire départemental d'analyse	Pharmacies	
et de recherche22	Polyexpert Pyrénées Aquitaine	
Lalot électronique16, 19	Pompes funèbres du périgord	
L'atelier de Satori8	Pouzet Elec	
Laureis9	Pro énergie	
Le 1517		,
Le fait tout maison7, 17		
Le Pré vert6	- R -	
Les délices de Mady	Rénov 24	13
Les délices de Mady7 Les délices de Trinquier7	REP 24	
Les marbriers périgourdins12	Ruiz Christiane	
LES IIIGIDITEIS DEHUUUHUHS	1\U14 CHH3UAHC	C

30/ Index alphabétique

- S -
Safer Nouvelle-Aquitaine6
Salon Coiff&Nous14
Salon Référence14
Saretec 16
Sarl Carré Pro Habitat18
Semiper 19
Serra paysages18
SGLA16
SOCSA élevage24
SOVRA - Agence Citroën9
Spar8
Storini - La Boulange8
STS 24
Syndicat des sylviculteurs de dordogne 16
-T-
Taxi Julie 2425
Taxi Nadal Christophe25
Technicentre Sncf18
Théodore maison de peinture13
Torrent Dominique13, 15
Totem24
Transports RCommagnac25
- V -
Vermorel & co8
Vestishop25
Viva la vie14
Viva la vie14 VM SEC24





quide % vie économique

MAIRIE DE COULOUNIEIX-CHAMIERS

Avenue du général de Gaulle 24660 Coulounieix-Chamiers

6 05.53.35.57.57 − ■ 05.53.04.72.00

₽ ville@coulounieix-chamiers.fr

www.coulounieix-chamiers.fr

Guide réalisé d'après les informations transmises par les entreprises et services qui ont répondu à la sollicitation de la municipalité.

Pour apparaître dans la prochaine édition, **6** 05.53.35.57.59 | *∂* com@coulounieix-chamiers.fr

Conception, réalisation : Service Communication - Février 2019

Retrouvez les informations sur la vie économique sur www.coulounieix-chamiers.fr